



Ленинская Победа

Орган Богородского горкома и райкома ВКП(б),
горсовета и райсовета Депутатов трудящихся

№ 62
(3362)

Среда, 23 мая 1945 г.
Выходит 3 раза в неделю

год изд. XVII й
Цена 20 коп.

Физкультурную работу на должную высоту

Опыт Великой Отечественной войны показал какое огромное значение имеет физическая подготовка бойца. Советские юноши и девушки, получившие в спортивных организациях хорошую физическую закалку, оказали отличными бойцами, способными переносить любые трудности суровой военной жизни.

С каждым годом физкультура и спорт все больше и больше становятся потребностью нашей молодежи. Работники, возглавляющие физкультурные коллективы должны серьезно заниматься физкультурной работой.

Хорошее начинание в развертывании спортивной работы имеет добровольное общество «Спартак». Здесь организована спортивная школа, где занимаются секции легкой атлетики, гимнастики, фехтования, секция игр.

Другим положительным примером является средняя школа № 1. Силами учащихся, под руководством военрука тов. Дунаева, во дворе школы построены спортивный городок, где установили турник, брусья, оборудовали спортплощадку.

Но есть и такие физкультурные кружки, где совершенно не ведется никакой работы. На ремзаводе, на заводе им. Калинина, в артели «Утилизатор» до сих пор не имеется спортплощадок. Некоторые руководители физкультурных кружков боятся как бы чего не сделать непредусмотренного плана. Некоторые физорги ссылаются на отсутствие спортивного инвентаря, материалов. Каждому физоргу следует проявлять больше инициативы, разворотливости, привлекать к работе каждого члена физкультурного кружка и тогда дело пойдет.

Нужно добиться того, чтобы спортплощадка была любимым местом отдыха молодежи.

Большую роль в деле физкультурного воспитания молодежи играют такие массовые мероприятия, какими являются кроссы. В этом году массово-физкультурный кросс по решению ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ проводится с 13 по 27 мая. Каждый юноша и девушка должны быть непременно участниками кросса.

Шире развернем физкультурную работу. Надо помнить, что развитие спорта является также важнейшей государственной задачей партийных, советских и, в первую очередь, комсомольских организаций.

В ответ на обращение товарища СТАЛИНА к народу

Повышаю производительность труда

Я являюсь работницей галантерейного цеха кожгалантерейной фабрики. В настоящее время работаю на производстве заготовки краев дамской сумочки.

В связи с переходом нашего цеха на конвейерный метод работы, моя производительность резко повысилась. Раньше, когда я целиком одна шила всю сумку, моя выработка за смену составляла две с половиной нормы, в настоящее время она достигает 450 процентов. Но этого я добилась несразу.

Благодаря уплотнению рабочего дня и приобретенному опыту я день ото дня свою выработку увеличиваю.

На достигнутом я не успокоюсь. В ответ на обращение товарища Сталина к народу буду и в дальнейшем повседневно бороться за увеличение выработки.

Тоня Пугина,
стахановка
кожгалантерейного цеха.

Обучаю кадры

Я работаю на шприц-аппарате в качестве шприцовщицы. За десять лет работы этой специальностью я овладела в совершенстве, изучила все приемы правильной шприцовки.

Свой опыт работы передаю молодым работницам. За последние три года я обучила несколько работниц, которые теперь работают самостоятельно.

Обучение, обычно, я начинаю с подробного объяснения устройства шприц-аппарата и как нужно регулировать пульвизатор, чтобы струя краски была как можно мельче: чем мельче струя, тем ровнее ложится краска.

Затем ученицу знакомят с приемами крашения, как нуж-

но правильно наносить краску на кожу. Обучение законченным я считаю только тогда, когда работница хорошо освоит шприц-аппарат, правильно научится регулировать пульвизатор и освоит хорошо приемы крашения.

Я добиваюсь того, чтобы из рук работницы выходила продукция только хорошего качества.

В ответ на обращение Иосифа Виссарионовича Сталина к народу я дала слово — ряды работниц нашего завода пополнить новым отрядом шприцовщиц.

Н. Гаврилова,
шприцовщица завода
имени Юргенса.

Изучила несколько специальностей

Вначале я работала подсобной работницей на пропиточной машине. За короткий срок овладела специальностью пропитчицы. Вскоре мне поручили руководить бригадой пропитчиц.

Потом меня перевели работать на тесильный галандр, где был недостаток рабочих. Я с большим интересом занялась изучением новой специальности. Вскоре выяснилось, что на вулканизации одна работница заболела и ее нужно было заменить. Я изъявила желание перейти работать на вулканизацию, на что получила согласие администрации. Я приложила все старания, и за две недели освоила эту профессию. Одновременно я занялась изучением процесса крашения ткани, с чем также успешно справилась.

Дирекция завода мне предложила перейти на работу в электроцех, где был недостаток в

электриках. Я с радостью дала согласие. В течение двух месяцев тщательно занималась изучением новой специальности, старалась как можно лучше усвоить, все, что мне объяснили. Изучила перемотку моторов. В настоящее время работаю электриком.

В дни великой освободительной войны, когда воины Красной Армии сражались с врагом, я старалась им помочь своей работой. Сейчас война кончилась, наступил период мирного строительства. Я буду работать с еще большей энергией и упорством, чтобы своим трудом помочь родному государству быстрее восстановить города и села, разрушенные проклятым врагом.

Лиза Овсянникова,
стахановка завода
«Божьямилитель».

Ответ тов. И. В. Сталина на письмо корреспондента английской газеты „Таймс“

Письмо корреспондента английской газеты
„Таймс“ г-на Паркера

Председателю Совета Народных
Комиссаров И. В. СТАЛИНУ

МОСКВА

Изостранная пресса напечатала сообщение о том, что несколько поляков, которые согласно недавнему заявлению ТАСС были арестованы по обвинению в организации и проведении диверсионных актов в тылу Красной Армии, на самом деле были членами делегации, приглашенной вести переговоры с советскими властями. Также было заявлено, что эта группа поляков включает демократических лидеров, мнение которых в отношении образования будущего Польского Временного правительства явилось бы ценным вкладом в дело создания

такого правительства. Было заявлено, что арестом указанных поляков советское правительство подрывает веру в миротворения, выработанные в Криву, и препятствует образованию нового Польского Временного правительства.

Не захотите ли Вы сделать заявление по данному вопросу для того, чтобы прояснить общественное мнение, которое проявило интерес к этому вопросу.

С глубоким уважением
Ральф Паркер.
Москва, 11 мая 1945 года.

Ответ г-ну Паркеру корреспонденту английской газеты „Таймс“

Я несколько опоздал с ответом, но это можно понять, если иметь в виду мою занятость.

1. Арест 16 поляков в Польше во главе с известным диверсантом генералом Окулицким не имеет никакой связи с вопросом о реконструкции Польского Временного Правительства. Эти господа были арестованы на основе закона об охране тыла Красной Армии от диверсантов, аналогичного с английским законом об охране государства, при чем арест был произведен советскими военными властями в соответствии с соглашением, заключенным между Польским Временным Правительством и Советским Военным Командованием.

2. Не верно, что арестованные поляки были приглашены для переговоров с советскими властями. С нарушителями закона об охране тыла Красной Армии советские власти не ведут и не будут вести переговоров.

3. Что касается самого вопроса о реконструкции Польского Временного Правительства, то он может быть разрешен лишь на основе Крымских постановлений, ибо не может быть допущено какое-либо отступление от этих постановлений.

4. Я думаю, что польский вопрос может быть разрешен в порядке согласованности между союзниками лишь при соблюдении следующих элементарных условий:

а) если при реконструкции Польского Временного Правительства последнее будет признано как основное ядро будущего Польского Правительства Национального Единства, по аналогии с тем, как это имело место в Югославии, где Национальный Комитет Освобождения был признан основным ядром Объединенного Югославского Правительства;

б) если в результате реконструкции будет создан в Польше такое правительство, которое будет проводить политику дружбы с Советским Союзом, а не политику «санитарного кордона» против Советского Союза;

в) если вопрос о реконструкции Польского Временного Правительства будет решен вместе с поляками, связанными в настоящее время с польским народом, а не без них.

С уважением
И. Сталин.

18. V. 45 г.

Прием в посольстве СССР в Варшаве по случаю победы над Германией

Варшава, 21 мая. (ТАСС). Посол СССР в Польше В.З. Лебедев и начальник военной миссии СССР в Польше генерал-лейтенант С.С. Шаталов устроили 19 мая прием по случаю победы над Германией.

На приеме присутствовали президент Крайевой Ряды Народовой Б. Берут, премьер-министр Польши Э. Осубка-Мравская, посланник Чехословакии Гейрет, представитель Французской республики Гарро, ми-

нистры временного правительства Польской республики, а также генералы и офицеры Красной Армии и Польского Войска, общественные, культурные и политические деятели, представители католической и православной церкви.

Прием прошел в исключительно теплой и дружественной атмосфере и торжества в связи с победой над немецко-фашистскими захватчиками.

